
                  

УКРАЇНА  

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

РІШЕННЯ  

    (сорок третя сесія восьмого скликання) 

 

 

24 квітня 2026 року                                                                                           м. Городня

                                                                                                                                                 

Про затвердження Програми фінансової 

підтримки управління патрульної поліції 

в Чернігівській області Департаменту 

патрульної поліції на 2026 рік 

 

З метою покращення матеріально-технічного забезпечення бойової бригади 

“Хижак”, яка безпосередньо приймає участь в бойових діях на гарячих напрямках та 

до складу підрозділів якої входить особовий склад управління патрульної поліції в 

Чернігівській області Департаменту патрульної поліції, враховуючи рекомендації 

постійної комісії міської ради з  питань бюджету,  планування,  фінансів, соціально-

економічного розвитку, законності та правопорядку, відповідно до пункту 21 

частини 1 статті 91 Бюджетного кодексу України, керуючись пунктом 22 частини 1 

статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,                                                 

Городнянська міська рада в и р і ш и л а: 

 

1. Затвердити Програму фінансової підтримки управління патрульної поліції в 

Чернігівській області Департаменту патрульної поліції на 2026 рік (далі – 

Програма), що додається. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань бюджету, планування, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

законності та правопорядку. 

 

 

Міський голова                                                                    Андрій БОГДАН 

 
 

 

 

 



                                                                                          ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                             рішенням сорок третьої  сесії 

                                                                             Городнянської міської ради 

                                                                             восьмого скликання  

                                          від 24 квітня 2026 р.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

фінансової підтримки управління патрульної поліції в Чернігівській 

області Департаменту патрульної поліції  

на 2026 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
м. Городня  

2026 рік 

 
ПАСПОРТ 



Програми фінансової підтримки управління патрульної поліції в Чернігівській 

області Департаменту патрульної поліції на 2026 рік 

(далі – Програма) 

 

Ініціатор розроблення 

Програми 

Відділ з питань надзвичайних ситуацій, взаємодії 

з правоохоронними органами, оборонної та 

мобілізаційної роботи Городнянської міської 

ради, 

УПП в Чернігівській області ДПП 

Підстави для розроблення 

Програми 

Закони України: «Про Національну поліцію», 

«Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Указ Президента України «Про заходи щодо 

забезпечення особистої безпеки громадян та 

протидії злочинності» від 19.07.2005 р. 

№1119/2005 

Розробник Програми Відділ з питань надзвичайних ситуацій, взаємодії 

з правоохоронними органами, оборонної та 

мобілізаційної роботи Городнянської міської 

ради  

Співрозробники Програми УПП в Чернігівській області ДПП 

Учасники Програми Відділ з питань надзвичайних ситуацій, взаємодії 

з правоохоронними органами, оборонної та 

мобілізаційної роботи Городнянської міської 

ради, 

Фінансовий відділ Городнянської міської ради, 

УПП в Чернігівській області ДПП 

Головний розпорядник 

бюджетних коштів 

Фінансовий відділ Городнянської міської ради 

 

Термін реалізації Програми 2026 рік 

 

Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у виконанні 

Програми 

Бюджет Городнянської міської територіальної 

громади,  

інші джерела, не заборонені законодавством 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми 

100 000  грн.  

 

 

 

1. Загальні положення та визначення проблеми, на розв’язання якої 

спрямована Програма фінансової підтримки управління патрульної 

поліції в Чернігівській області Департаменту патрульної поліції на 2026 

рік 

Програма «Фінансової підтримки управління патрульної поліції в Чернігівській 

області Департаменту патрульної поліції на 2026 рік» (надалі – Програма) 

розроблена відповідно до Законів України «Про Національну поліцію», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України «Про заходи щодо 

забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності». 



Стан правопорядку впливає на розвиток соціально-економічних відносин в 

Чернігівській області. Забезпечення правопорядку здійснюється шляхом виявлення 

винних осіб у вчиненні протиправних дій та притягнення їх до передбаченої 

законом відповідальності, а також запровадження форм і методів профілактики 

правопорушень з метою усунення причин і умов, що сприяють їх вчиненню. 

Разом з тим, незважаючи на вжиті правоохоронними органами заходи щодо 

профілактики правопорушень, стан правопорядку в області необхідно покращувати 

шляхом подальшої консолідації зусиль як правоохоронних органів, так і органів 

державної влади та місцевого самоврядування. 

Важливим напрямком роботи правоохоронних органів залишається підвищення 

ефективності роботи з дотримання правопорядку на автошляхах Чернігівської 

області, забезпечення публічної безпеки і порядку, зокрема і дотримання правил 

дорожнього руху. 

Спільних зусиль на обласному та місцевому рівнях потребують вирішення 

питання профілактики правопорушень у сфері державної безпеки, зокрема відсічи 

збройної агресії рф проти України, попередження, виявлення, припинення 

кримінальних правопорушень проти миру і безпеки людства, тероризму та інших 

протиправних дій. 

 

2. Мета Програми 

 

 Метою Програми є: 

- удосконалення матеріально-технічного забезпечення профілактичної діяльності 

на території Городнянської міської територіальної громади та Чернігівської області; 

- попередження, виявлення, припинення кримінальних правопорушень проти 

миру і безпеки людства, тероризму та інших протиправних дій; 

- усунення передумов для вчинення правопорушень, забезпечення 

конституційних прав і свобод людини на основі чітко визначених пріоритетів, 

поступового нарощування у цій справі зусиль правоохоронних органів, місцевих 

органів виконавчої влади та громадськості; 

- удосконалення методів організації роботи і шляхів запобігання вчиненню 

правопорушень; 

- забезпечення безпеки дорожнього руху. 

 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування 

 

Соціальна значущість проблеми, пов'язаної з профілактикою правопорушень, 

зумовлює необхідність як централізованого (відомчого) фінансування, так і 

залучення на реалізацію заходів Програми ресурсів місцевого бюджету. 

Програма спрямована на забезпечення ефективності здійснення узгоджених 

заходів щодо профілактики правопорушень та усунення причин, що зумовили 

вчинення протиправних дій. 

Видатки на виконання Програми передбачаються в бюджеті Городнянської 

міської територіальної громади з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України, 

виходячи з реальних можливостей у бюджетному році, а також інших джерел, не 

заборонених законодавством. 

Реалізація заходів Програми передбачається протягом 2026 року. 



 

4. Напрямки діяльності, перелік завдань і заходів програми та 

результативні показники 

 

Головним напрямком програми є  підвищення ефективності роботи із відсічі 

збройної агресії рф проти України, попередження кримінальних правопорушень 

проти миру і безпеки людства, терористичних і диверсійних актів тощо. 

Основні завдання Програми: 

- співпраця УПП в Чернігівській області ДПП з громадою; 

- забезпечення безпеки дорожнього руху, зниження рівня аварійності на 

території обслуговування, запобігання загибелі та травмування людей; 

- удосконалення інформаційно-аналітичного та матеріально-технічного 

забезпечення профілактичної діяльності; 

- підвищення рівня обізнаності населення щодо важливості безпеки дорожнього 

руху, причин і наслідків травматизму внаслідок дорожньо-транспортних пригод та 

формування відповідальної поведінки учасників дорожнього руху, забезпечення 

проведення профілактичних заходів; 

- придбання модулів передачі даних у мережі дротового або бездротового 

зв'язку, засоби для виявлення ворожих БПЛА, антидронових сіток, джерел живлення 

(зарядні станції, акумулятори, генератори), безпілотних апаратів та комплектуючих 

до них; 

- покращення матеріально-технічного забезпечення бойової бригади “Хижак”, 

яка безпосередньо приймає участь в бойових діях на гарячих напрямках та до складу 

підрозділів якої входить особовий склад управління патрульної поліції в 

Чернігівській області. 

Загальна потреба на 2026 рік складає 100,00 тис. грн. 

Реалізація зазначених заходів забезпечить підвищення ефективності відсічі 

збройній агресії рф проти України та посилить запобігання кримінальним 

правопорушенням проти миру і безпеки людства, а також терористичним і 

диверсійним проявам. 

 

5. Фінансування Програми 

 

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Городнянської міської територіальної громади  на відповідний бюджетний період, а 

також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України шляхом 

надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 

соціально-економічного розвитку регіонів. 

 

Напрям використання коштів 2026 рік 

Покращення матеріально-технічного забезпечення 

бойової бригади “Хижак”, яка безпосередньо 

приймає участь в бойових діях на гарячих 

напрямках та до складу підрозділів якої входить 

особовий склад управління патрульної поліції в 

Чернігівській області Департаменту патрульної 

поліції 

100 000 грн 

Разом 100 000 грн 



 

6. Контроль за виконанням Програми 

 

Організація виконання Програми здійснюється управлінням патрульної поліції 

в Чернігівській області  Департаменту патрульної поліції. 

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію міської 

ради з питань бюджету, планування, фінансів, соціально-економічного розвитку, 

законності та правопорядку. 

Звіт про результати виконання Програми разом з пояснювальною запискою 

управління патрульної поліції в Чернігівській області  Департаменту патрульної  

поліції надає фінансовому відділу Городнянської міської ради  до 20 січня 2027 

року. 

 

 

 

 

 


